



В Оренбургской области по факту попытки самоубийства 14-летней школьницы проводится доследственная проверка

20 февраля 2012 года бригадой «Скорой медицинской помощи» из жилого дома по улице Пролетарской города Оренбурга госпитализирована 14-летняя школьница с закрытой черепно-мозговой травмой, открытым переломом левой плечевой кости и травматическим шоком. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, ученица 7-ого класса средней общеобразовательной школы спрыгнула с крыши девятиэтажного дома. После падения её обнаружила проходящая мимо женщина, которая вызвала «скорую помощь». Девочка проживала с родителями. В настоящее время ребенок находится без сознания в реанимационном отделении больницы. Выясняются все обстоятельства произошедшего, а также причины и мотивы, которые побудили девочку к суициду. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/565209>